Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ®epma Obuaa 9 Munb(11n) MKMPUHOM ¥ 3 MUIBL(JIK) uIMHON. KakoBa 1uiomaas JaHHOMi
bepmbl? 1.

2) mnoBepxHOCTH Oaccelina MeeT WUpHHy 4 MeTpoB(pa) U IIoanb 5 MeTpoB(pa) B
kBazapare. Kakosa qmnnHa 6acceitna? 3.

3) Ilnowmans kBagpaTHOit KiryMObl 40 sipioB(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 5 sapaos(za),
TO CKOJIBKO €€ JyInHa? 5.

4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiima(oB) aamHOM 1 2 moiima(oB) mwupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAaHHOTO JUCTKA? 7.

5) Jlec 3a nomom ? umeer mwuprHy 5 Mutb(iu) U rutormaas 30 Muib(n) B kBaapare. Kakosa
uIiHa jgeca? 9.

10.

6) TIlouroBnlii KoHBEPT 9 M0iMOB(Ma) WKMPUHOM U 5 mroliMoB(Ma) anuHoM. Kakosa miomans
JTAHHOT'O KOHBepTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 Gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIpsamoyronbHuK UMeeT pa3smepsl 5 aroiiMoB(Ma) Ha 6 mroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp
JAHHOT'O IIPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oaccelina 6bl1a 2 METPOB(pa) WKPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AnuHoM. Kakos
MepuMeTp TaHHOTO OacceliHa?

10) Kycox danepsl umeet mwiomans 45 Gpyros(ta) B KBajapaTe u mupuny 9 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTHHA 3TOH (aHepsI?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ®epma Obuaa 9 Munb(11n) MKMPUHOM ¥ 3 MUIBL(JIK) uIMHON. KakoBa 1uiomaas JaHHOMi 2
depmbr? 1 27 mi
2. Sm
2) mnoBepxHOCTH Oaccelina MeeT WUpHHy 4 MeTpoB(pa) U IIoanb 5 MeTpoB(pa) B
kBazapare. Kakosa qmnnHa 6acceitna? 3. 8 yd
o 2
4 20 in
3) Ilnomans kBagpaTHOM KiryMObI 40 sproB(na) B kBaapare. Ecim ee mupuna 5 spaos(zna), .
TO CKOJIBKO €€ JIThnHA? 5. 6 mi
L 2
6. 45 in
4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiima(oB) aamHOM 1 2 moiima(oB) mwupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAaHHOTO JUCTKA? 7. 20 ft
8. 22 in
5) Jlec 3a nomom ? umeer mwuprHy 5 Mutb(iu) U rutormaas 30 Muib(n) B kBaapare. Kakosa
JUIMHA neca? 9. 12 m
10. Sft

6) TIlouroBnlii KoHBEPT 9 M0iMOB(Ma) WKMPUHOM U 5 mroliMoB(Ma) anuHoM. Kakosa miomans
JTAaHHOTO KOHBEpTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 Gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIpsamoyronbHuK UMeeT pa3smepsl 5 aroiiMoB(Ma) Ha 6 mroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oaccelina 6bl1a 2 METPOB(pa) WKPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AnuHoM. Kakos
MepuMeTp TaHHOTO OacceliHa?

10) Kycox danepsl umeet mwiomans 45 Gpyros(ta) B KBajapaTe u mupuny 9 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTMHA 3TOU (haHephI?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
12 m 5 ft 27 mi’ 6 mi 20 ft
5 m 20 in’ 8 yd 22 in 45 in’ L.
1) ®epma Obia 9 Musb(iin) WUpHHEON U 3 MuIL(H) LMHOM. KakoBa momans 1aHHOM 2.
bepmbi?

2) noBepXHOCTH OacceliHa UMeET IUPHHY 4 MeTpoB(pa) M IIomaab 5 MeTpoB(pa) B

4.
kBazapare. Kakosa quHa Oacceitna?
5.
3) Ilnowans kBagpaTHO# KiryMObl 40 sproB(aa) B kBaapare. Eciau ee mupuna 5 spaos(zna),
TO CKOJILKO €€ JInHa? 6.
7.
4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiiMa(oB) aKHOM 1 2 moiima(oB) mupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAHHOTO JUCTKA? 8.
9.
5) Jlec 3a nomom ? umeer mupuHy 5 Mutb(iu) U mtomans 30 muib(n) B kBagpare. Kakosa
JUIMHA neca? 10

6) TlouroBblii KOHBEPT 9 MKOKMMOB(Ma) IIMPUHOM U 5 IroliMoB(Ma) JuMHOM. KakoBa rutomais
JTAaHHOTO KOHBepTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIlIpsimoyronsHUK nMeeT pa3Mepsl 5 aoiMoB(Ma) Ha 6 qroiiMos(Ma). Kako nepumerp
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oacceiina 6b1a 2 MeTpoB(pa) WKpPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AmuHoN. Kakos
NepUMETp aHHOTro OacceiiHa?

10) Kycok danepsl umeer mwiomans 45 Gpyros(ta) B kBaapare u mupuny 9 gpyros(ta). Kakosa
JUTIHA 3TOU (haHephI?
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